
В Октябрьском районе завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в убийстве человека

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 57-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти человеку).

По версии следствия, 8 марта 2022 года в квартире дома по улице ВЛКСМ в селе Галенки Октябрьского района компания мужчин и женщин отмечала праздник и распивала спиртные напитки. К компании присоединился еще один малознакомый 53-летний мужчина, который в процессе застолья стал вести себя агрессивно по отношению к хозяину жилища и его супруги. Последний в ходе ссоры стал наносить незваному гостю множественные удары бытовыми предметами, имеющими режущую кромку в область головы и тела. От полученных ранений потерпевший скончался.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1723199>